SOLUCIONES
A. 1.
a) La matriz es invertible para a # 2.
0,5 0 -05
b)Sia=0, A7l = ( 0,25 -0,5 0,75)
-0,25 0,5 0,25

A. 2.
a) Laregion S es:

E=(0,5)

54

34

B=(4,0)

2

Vértices: A=(2,4), B=(4,0), C=(3,0), D=(0,3) y E=(0,5).
b) Se alcanza el maximo es A. 16 es el valor maximo alcanzado.

A.3.

a)y=1.

b) f, 2xf (x)dx = 1'22.
A.4.

a) La probabilidad pedida es 0'62.
b) La probabilidad pedida es 0'2105.
A. 5.

a) La probabilidad pedida es 0,9987.
b) El nivel de confianza es del 95%.

B. 1.

a) Es compatible determinado sia # 1.

Incompatible sia = 1.

b)Sia=-2,x=2, y=1yz=1.

B. 2.

a)Dom f(x) = R—{1,-3}.

Asintota horizontal cuando x tiende a —c0 en y = 0 y cuando x tiende a o en y = 0.
Asintotas verticales: x=1y x=-3.

Asintotas oblicuas: no tiene.

b) La funcién es creciente si x € (—o, —3) U (=3, —1).
La funcién es decreciente si x € (—1,1) U (1, o).

x = —1 es un punto critico, maximo.

B. 3.

a) La funcién es continua sia = 1.

b) f_ol(x2 —2x)dx =2
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B. 4.
a) La probabilidad pedida es 0'7.
b) La probabilidad pedida es 0'4286.
B. 5.
a) I =(42'9,45'1)
b) b) El tamafio muestral minimo debe ser de 62 estudiantes.
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